



Obec Plavnica, 065 45 Plavnica 121

ZÁPISNICA

**zo 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plavnici,
konaného dňa 10. 12. 2024**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu.
3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Plán zasadnutí OZ na rok 2025.
6. Plán kontrolnej činnosti HK na 1. polrok 2025.
7. Obec Plavnica ako súčasť spoločných úradov.
8. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady; VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Plavnica.
9. VZN o financovaní školského klubu detí, zariadenia školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plavnica a záujmovej činnosti detí na rok 2025.
10. VZN o chove a držaní zvierat na území obce Plavnica.
11. Návrh na vyhlásenie novej výzvy na poskytnutie sociálnej pomoci občanom obce.
12. Odovzdanie a prevzatie objektu vyvolanej investície do vlastníctva a trvalej prevádzky – stavba I/68 Plavnica preložka cesty – návrh zmluvy so Slovenskou správou ciest.
13. Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s VSD, a.s..
14. Informácia o schválených dotáciách a realizovaných investičných aktivitách obce; schválenie plánovaných investičných kapitálových výdavkov obce.
15. Rozpočtové opatrenia č. 21,22/2024 zo dňa 10.12.2024.
16. Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2025.
17. Prejednanie a schválenie návrhu rozpočtu obce na r. 2025, oboznámenie s návrhom rozpočtu na r. 2026 – 2027; Stanovisko HK k rozpočtu na r. 2025.
18. Rôzne.
19. Interpelácie poslancov.
20. Schválenie uznesení.
21. Záver.

Bod č. 1/ Otvorenie

14. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných privítal, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a zahájil rokovanie.

Bod č. 2/ Schválenie programu 14. rokovania zastupiteľstva

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania. Program bol poslancami jednomyselne schválený.

Bod č. 3/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Do návrhovej komisie boli zvolení:

- 1/ Jozef Ševčík
- 2/ JUDr. František Kyšela
- 3/ PhDr. Ľubomír Štupák

Za overovateľov zápisnice boli určení:

- 1/ Ing. Štefan Kyšela
- 2/ Peter Vančo

Za zapisovateľa bola určená:

Ing. Mária Nemcová

Bod 4/ Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce podal obecnému zastupiteľstvu informácie k plneniu uznesení z posledných zasadnutí obecného zastupiteľstva.

Uznesením č. 152/2024 zo dňa 12.08.2024 Obecné zastupiteľstvo v Plavnici žiadalo starostu obce doriešiť prevádzkový poriadok a zodpovednosť za fitness centrum v priestoroch školy spolu s riaditeľom školy a komisiou pre šport. Tento bod je v riešení, súčasne sa riešia aj priestory telocvične.

Uznesením č. 155/2024 zo dňa 14.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica k uzatvoreniu kúpnej zmluvy na prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, a to predaj pozemku parc. č. KN-C 670/9 – ostatné plochy o výmere 688 m² vo výlučnom vlastníctve Obce Plavnica, pre kupujúceho: František Grech, trvale bytom [REDAKOVANÉ], za kúpnu cenu 25,- €/m². Kúpna zmluva bola uzatvorená, prevod majetku bol zrealizovaný.

Uznesením č. 156/2024 zo dňa 14.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica k uzatvoreniu kúpnej zmluvy na prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, a to predaj pozemku parc. č. KN-C 864/5 – zastavaná plocha o výmere 12 m² vo výlučnom vlastníctve Obce Plavnica, pre kupujúcich: [REDAKOVANÉ], trvale bytom [REDAKOVANÉ] a manželku [REDAKOVANÉ] rod. [REDAKOVANÉ], trvale bytom [REDAKOVANÉ], za kúpnu cenu 15,- €/m². Kúpna zmluva nebola uzatvorená, žiadatelia prejavili nezájmem odkúpiť predmetnú parcelu v stanovenej hodnote.

Uznesením č. 157/2024 zo dňa 14.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica uzatvoriť kúpnu zmluvu s neziskovou organizáciou Kruh života n.o. na prevod majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa, a to predaj pozemku - novovytvorená parcela č. KN-C 406/48 – ostatná plocha o výmere 2043 m² vo výlučnom vlastníctve Obce Plavnica, pre kupujúceho: Kruh života, n.o., IČO: 56 461 151, so sídlom Plavnica 415, za kúpnu cenu 1,- € s poukazom na Zásady hospodárenia s majetkom obce Plavnica čl. 4c bod 3 písm. f/. Kúpna zmluva bola uzatvorená, prevod majetku bol zrealizovaný.

Uznesením č. 160/2024 zo dňa 30.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica na podpis zmluvy o poskytnutí dlhodobej návratnej finančnej výpomoci pre obecnú obchodnú spoločnosť Obecný

podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. formou pôžičky vo výške 420.000,- € za účelom obstarania nehnuteľného majetku obecným podnikom v záujme všestranného rozvoja obce v časti obce Táboriská so zriadením vecného bremena – záložného práva pre Obec Plavnica. Zmluva o poskytnutí NFV bola uzatvorená, dlhodobá návratná finančná výpomoc bola poskytnutá.

Uznesením č. 161/2024 zo dňa 30.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica ako konateľa spoločnosti Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. na podpis kúpnej zmluvy s Roľníckym družstvom v Plavnici na nákup nehnuteľností – pozemkov v časti Táboriská vrátane strojov, zariadení a vybavenia a aj nehnuteľnosti v katastri neevidovaných stavieb - strážnica, oplotenie, vstupy do areálu, trafostanica, studňa, príslušenstvo k stavbám, jestvujúce spevnené plochy vrátane parkovacích a prístupových plôch za kúpnu cenu 350.000,- Eur bez DPH na obecnú obchodnú spoločnosť Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p.. od Roľníckeho družstva v Plavnici so sídlom Plavnica 415, IČO: 00 204 447. Kúpna zmluva bola uzatvorená, prevod majetku bol zrealizovaný.

Uznesením č. 162/2024 zo dňa 30.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce Plavnica uzatvoriť kúpnu zmluvu na nehnuteľnosti vo vlastníctve Roľníckeho družstva v Plavnici, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Plavnica v časti Táboriská, parc. č. 2500/3 o výmere 68 m² a 2501/3 o výmere 61 m² v podiele 1/6 za kúpnu cenu 280,- €. Kúpna zmluva bola uzatvorená, prevod majetku bol zrealizovaný.

Uznesením č. 163/2024 zo dňa 30.09.2024 OZ splnomocnilo starostu obce rokovať s ďalšími spoluvlastníkmi predmetných pozemkov v k.ú. Plavnica, parc.č. KN-E 2500/3 a KN-E 2501/3 a v prípade úspešných rokovaní ich odkúpiť a uzatvoriť s nimi kúpne zmluvy za primeranú cenu v porovnaní s kúpou od Roľníckeho družstva Plavnica. Úloha je v riešení, rokovania prebiehajú.

Obecné zastupiteľstvo vzalo informáciu o plnení uznesení na vedomie.

Bod č. 5/ Plán zasadnutí OZ na rok 2025

Starosta obce predložil poslancom Plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Plavnici na rok 2025. Obecné zastupiteľstvo tento návrh plánu zasadnutí schválilo.

Bod č. 6/ Plán kontrolnej činnosti HK na 1. polrok 2025

Hlavná kontrolórka obce predniesla Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2025. Obecné zastupiteľstvo tento Plán kontrolnej činnosti HK schválilo.

Bod č. 7/ Obec Plavnica ako súčasť spoločných úradov

Mgr. Mária Stanislavová – zamestnankyňa obce ako školského úradu písomne predložila Správu o činnosti Spoločného školského úradu za rok 2024. Školský úrad so sídlom v súčasnosti vykonáva činnosti pre 10 obcí: Plavnica, Šarišské Jastrabie, Svinia, Sedlice, Lomnička, Ostrovany, Plaveč, Jarabina, Jakubany a Medzany. Zamestnanci obce ako školského úradu vykonávajú odbornometodické činnosti v rámci preneseného výkonu štátnej správy voči riaditeľom škôl uvedených obcí (8 základných škôl s materskou školou, 2 základné školy a 2 materské školy) a tiež spolupracujú so zriaďovateľmi v oblastiach určených zákonom. Správu o činnosti Spoločného školského úradu v Plavnici za rok 2024 zobralo OZ na vedomie.

Starosta obce následne podal informáciu o vytváraní Centra zdieľaných služieb v okrese Stará Ľubovňa, ktoré by malo zabezpečovať činnosti a výkon samosprávnych funkcií obce - napr. sociálne a stavebné služby. Súčasne však informoval, že zaslaný návrh zmluvy v predloženom znení nie je

pre našu obec výhodný, nakoľko z nej pre našu obec vyplýva viac záväzkov ako benefitov. OZ vzalo túto informáciu na vedomie.

OZ súčasne schválilo vystúpenie obce Plavnica zo spoločných úradovní so sídlom v Starej Ľubovni, a to zo Spoločného úradu pre zabezpečenie sociálnych služieb a zo Spoločného úradu pre územné rozhodovanie a stavebný poriadok a splnomocnilo starostu obce vypovedať Zmluvy o zriadení týchto spoločných obecných úradov k 31. 12. 2024.

Bod č. 8/ VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady; VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Plavnica

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo predložené návrhy všeobecne záväzných nariadení obce v oblasti nakladania s odpadmi a miestnych daniach a poplatkoch, a to VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území obce Plavnica a VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Oblasť odpadového hospodárstva je dlhodobým problémom, ktorý je nevyhnutné začať riešiť komplexne. Čiastočne sa obci podarilo pokryť túto oblasť vybudovaním zberného dvora v obci, ktorý však nerieši všetky problémy, ktoré sú s odpadmi v obci spojené. Po ozrejmnení problematiky odpadového hospodárstva a návrhu VZN sa obecné zastupiteľstvo uznieslo na VZN č. 1/2024 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi.

Ďalej bolo potrebné do úpravy návrhu VZN o poplatkoch zaviesť ďalšie typy poplatkov, napr. poplatok za 1 liter komunálneho odpadu, preto boli niektoré sadzby poplatku za TKO boli oproti návrhu VZN prehodnotené a doplnené. Po úprave sadzieb sa obecné zastupiteľstvo jednohlasne uznieslo na VZN č. 2/2024 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Schválené VZN tvoria prílohu zápisnice.

Bod č. 9/ VZN o financovaní školského klubu detí, zariadenia školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plavnica a záujmovej činnosti detí na rok 2025

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo predložený návrh VZN o financovaní školského klubu detí, zariadenia školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plavnica a záujmovej činnosti detí na rok 2025. Keďže od 1. januára 2025 sa výrazným spôsobom mení financovanie materských škôl, materské školy všetkých zriaďovateľov budú od roku 2025 financované zo štátneho rozpočtu normatívnym systémom podobne ako základné a stredné školy. Obecné zastupiteľstvo sa po prerokovaní uznieslo na VZN č. 3/2024 o financovaní školského klubu detí, zariadenia školského stravovania v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Plavnica a záujmovej činnosti detí na rok 2025 v zmysle návrhu VZN, ktorý tvorí prílohu zápisnice.

Bod 10/ VZN o chove a držaní zvierat na území obce Plavnica

Obecné zastupiteľstvo sa zaoberalo návrhom VZN o chove a držaní zvierat na území obce Plavnica, avšak po zvážení tejto problematiky s prihliadnutím na ďalšie súvisiace zákony presunulo prerokovanie predloženého návrhu VZN na marcové zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2025 a súčasne požiadalo obecnú radu o úpravu návrhu tohto VZN v spolupráci so všetkými poslancami.

Bod 11/ Návrh na vyhlásenie novej výzvy na poskytnutie sociálnej pomoci občanom obce

Starosta obce navrhol obecnému zastupiteľstvu vyhlásiť novú výzvu na poskytnutie sociálnej pomoci nízkoprijímovým občanom obce Plavnica vrátane rozšírenia pomoci o vdovy a vdovcov.

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s vyhlásením novej výzvy a schválilo poskytnutie jednorazovej sociálnej pomoci všetkým občanom s trvalým pobytom v obci Plavnica k 10.12.2024, ktorých starobný dôchodok vrátane vdovského dôchodku a dôchodku zo zahraničia neprekračuje čiastku 400,- € a občanom poberajúcim invalidný dôchodok bez príjmov zo závislej činnosti a podnikania, a to pomoc vo výške 100,- €. Výzva bude zahŕňať taktiež pomoc vdovám a vdovcom a pozostalým druhom a družkám s nezaopatrenými deťmi, a to v sume 100,- € na každú vdovu a vdovca (družku a druha) a každé ich nezaopatrené dieťa. Termín podania žiadostí vo výzve bude do 31.01.2025.

Bod 12/ Odovzdanie a prevzatie objektu vyvolanej investície do vlastníctva a trvalej prevádzky – stavba I/68 Plavnica preložka cesty – návrh zmluvy s SSC

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o návrhu zmluvy o odovzdaní a prevzatí objektu vyvolanej investície do vlastníctva obce Plavnica a trvalej prevádzky – stavba I/68 Plavnica, preložka cesty - od Slovenskej správy ciest. Jedná sa o stavebné objekty SO 131 00 Prístupové cesty v k.ú. Obce Plavnica a SO 502 00 Preložka vodovodu DN 150 v križovatke Ľubovnianske kúpele. Obecné zastupiteľstvo zobralo túto informáciu na vedomie a súčasne súhlasilo s odovzdaním a prevzatím objektu vyvolanej investície do vlastníctva obce Plavnica a trvalej prevádzky – stavba I/68 Plavnica, preložka cesty a splnomocnilo starostu obce na podpis zmluvy s odovzdávajúcim – Slovenská republika, Slovenská správa ciest, Bratislava v zmysle podmienok uvedených v návrhu zmluvy.

Bod 13/ Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s VSD, a.s.

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o návrhu zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s Východoslovenskou distribučnou, a.s. (VSD, a.s.), Košice, názov stavby: PLAVNICA - preložka TS5, TS8, zriadenie TS15, úprava vysokého napätia (VN), nízkeho napätia (NN) a domových prípojok (DP). Obecné zastupiteľstvo zobralo túto informáciu na vedomie a súčasne súhlasilo so zriadením vecného bremena pre Východoslovenskú distribučnú, a.s. (VSD, a.s.), Košice, názov stavby: PLAVNICA - preložka TS5, TS8, zriadenie TS15, úprava VN, NN a DP a splnomocnilo starostu obce na podpis zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena s Východoslovenskou distribučnou, a.s. (VSD, a.s.), Košice, podľa podmienok uvedených v návrhu zmluvy.

Bod 14 - Informácia o schválených dotáciách a realizovaných investičných aktivitách obce; schválenie plánovaných investičných kapitálových výdavkov obce

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o schválených dotáciách, ako aj zrealizovaných a plánovaných investičných aktivitách obce Plavnica nasledovne:

Zrealizované investičné aktivity:

Stavebné úpravy pomníka pre nenarodené deti a pokládka žulového kameňa ... 5 170 €

Realizácie prístupovej cesty a parkoviska cintorín ... 24 200 €

Oplotenie pri obecnej budove súp. číslo 217... 5 500 €

Realizácia detského ihriska – Ihrisko pre každého ... 48 445 €

(v rámci tohto projektu je potrebné uviesť, že z dôvodu problémov s povinným materiálom, ktorým bolo agátové drevo a s dodávateľom tohto materiálu uvedeného v pôvodnej výzve, došlo k zmene výzvy zo strany poskytovateľa dotácie, a to k zmene materiálu a prvkov, pričom lokalita uvedená v žiadosti musela zostať zachovaná a tiež museli byť zaradené 3 povinné inkluzívne prvky ihriska)

Autobusové zastávky – v obci Plavnica a obchvat ... 25 000 €

(2 x 3 modulové, 3 x 2 modulové, 2 x obchvat)

Zrealizované významné údržby:

Oprava a údržba priestorov – podlahy v materskej škole ... 31 482 €
Oprava a údržba priestorov – kuchyňa s jedálňou v materskej škole ... 5 500 €
Dažďový priepust v časti obce Píla ... 6 622 €
Vianočné ozdoby – výmena

Prijaté bežné a kapitálové dotácie:

Dotácia bežná – na opravu strechy zdravotného strediska – čerpanie 2024 ... 15 000 €
Dotácia bežná – na krytie výdavkov pri výpadku DPFO – čerpanie 2024 ... 15 511 €
Dotácia kapitálová – na detské ihrisko – Ihrisko pre každého – čerpanie 2024 ... 43 600 €
Dotácia kapitálová – na rekonštrukciu budovy pre kultúrne účely – čerpanie 2025 ... 10 500 €
Dotácia kapitálová – na rozšírenie vodovodu – čerpanie 2025 ... 201 500 €

Podané žiadosti o dotácie zo ŠR:

Vodozádržné opatrenia ... 360 000 €
Rozšírenie budovy MŠ – jedáleň ... 2 580 000 €
Skvalitnenie športovej a športovo-oddychovej infraštruktúry v obci Plavnica ... 218 660 €
(multifunkčné ihrisko pri ZŠ, workoutové ihrisko Funduš, budova FK)
Stroje pre obec leto /zima – cez MAS (Miesta akčná skupina) Horný Šariš „Minčol“ ... 9 500 €

Obecné zastupiteľstvo v Plavnici zobralo informácie starostu obce na vedomie.

OZ taktiež zobralo na vedomie informáciu starostu obce o zámere rozvoja územia v časti obce Táboriská – príprava búracích prác, geodetické zameranie, spôsob rozdelenia územia, výrub drevín a ďalšie plánované činnosti spojené s prípravou územia. Obecné zastupiteľstvo súčasne súhlasilo so zámerom rozvoja územia – Táboriská prostredníctvom obecného registrovaného sociálneho podniku a splnomocnilo starostu ako valné zhromaždenie r.s.p. prijímať opatrenia v súlade s týmto zámerom.

Bod č. 15/ Rozpočtové opatrenia č. 21, 22/2024 zo dňa 10.12.2024

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrhy rozpočtových opatrení č. 21 a 22/2024 a schválilo rozpočtové opatrenie č. 21/2024 vrátane rozpočtového opatrenia ZŠ zo dňa 10. 12. 2024 na úpravu rozpočtu obce Plavnica za rok 2024 na úseku prenesených kompetencií a vlastných príjmov ZŠ a výdavkov z nich.

V súvislosti s návrhom rozpočtového opatrenia č. 22/2024 OZ schválilo navýšenie dotácie pre rok 2024 pre Futbalový klub „Družstevník“ Plavnica o 1.000,- € na činnosť stolnotenisového oddielu FK Plavnica a splnomocnilo starostu obce na uzatvorenie dodatku k Zmluve o poskytnutí dotácie z rozpočtu obce na rok 2024. Súčasne schválilo zníženie dlhodobej návratnej finančnej výpomoci (NFV) pre obecnú obchodnú spoločnosť Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. formou pôžičky z pôvodnej sumy 420.000,- € na sumu 380.000,- €, a to z dôvodu nižšej potreby prostriedkov za účelom obstarania nehnuteľného majetku obecným podnikom v časti obce Táboriská kvôli úprave sadzby DPH. Úprava sumy NFV súčasne zohľadňuje navýšenie výdavkov súvisiacich s úpravou územia po obstaraní majetku, za účelom zlepšenia podmienok bývania v tejto časti obce. OZ zároveň splnomocnilo starostu obce na podpis dodatku k Zmluve o poskytnutí návratnej finančnej výpomoci s obecnou spoločnosťou Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. vrátane úpravy splátkového kalendára. OZ prerokovalo aj návrh na zmenu a doplnenie rozpočtového opatrenia č. 22/2024 a toto rozpočtové opatrenie schválilo. Taktiež schválilo aj čerpanie rezervného fondu vo výške 380.000,- € v zmysle rozpočtového opatrenia č. 22/2024 zo dňa 10. 12. 2024.

Bod č. 16/ Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 2025

Starosta obce predniesol jednotlivo žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2025. Obecné zastupiteľstvo tieto žiadosti prediskutovalo a postupne schválilo poskytnutie dotácií nasledovne:

- A. Dotácia pre Jednotu dôchodcov Slovenska, základnej organizácie v Plavnici vo výške 2.300,- €.
- B. Dotácia pre FK „Družstevník Plavnica“ vo výške 22.900,- €, pričom z toho suma 15.000,- € pre mužstvo dospelých, suma 6.500,- € pre deti a mládež a suma 1.400,- € pre stolnotenisový oddiel.
- C. Dotácia pre Spišskú katolícku charitu – ADS Charitas Stará Ľubovňa vo výške 500,- €.
- D. Dotácia pre Gréckokat. charitu Prešov - Dom sv. Anny v Starej Ľubovni vo výške 1.200,- €.
- E. Dotácia pre Dobrovoľný hasičský zbor Plavnica vo výške 2.500,- €.
- F. Dotácia pre Slovenský skauting, skautský oddiel v Plavnici vo výške 600,- €.
- G. Dotácia pre ZŠ s MŠ v Plavnici na záujmovú činnosť detí pre deti s trvalým a prechodným pobytom v obci Plavnica vo výške 30,- € na 1 žiaka.

Bod č. 17/ Prejednanie a schválenie návrhu rozpočtu obce na r. 2025, oboznámenie s návrhom rozpočtu na r. 2026 – 2027; Stanovisko HK k rozpočtu na r. 2025

Poslanci OZ boli v rámci návrhu rozpočtu obce na rok 2025 podrobne oboznámení s návrhom rozpočtu prostredníctvom dôvodovej správy s komentárom, vypracovaným ekonómkou obce. Celkový rozpočet obce na rok 2025 bol zostavený ako vyrovnaný, pričom bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový, kapitálový rozpočet ako schodkový.

Hlavná kontrolórka obce p. Monika Brillová predniesla poslancom svoje stanovisko k návrhu viacročného rozpočtu na r. 2024 - 2026. V rámci stanoviska uviedla, že koncom roka 2024 dochádza k významným zmenám v oblasti prechodu originálnych kompetencií predprimárneho vzdelávania na prenesený výkon štátnej správy, znížený odhad financovania ostatných školských zariadení (školský klub, školská jedáleň a iné), zámer vybudovania centra zdieľaných služieb, plánované zmeny v spoločných obecných úradoch, schválenie štátneho rozpočtu na rok 2025 až v decembri 2024. Na základe toho je rozpočet obce v niektorých častiach odhadovaný ako predbežný. Uviedla, že je veľmi ťažké zaujať stanovisko, pretože vzhľadom ku konsolidácii verejných financií je ťažké predpokladať, ako záväzný a garantovaný bude rozpočet príjmov zo strany štátu. Taktiež konštatovala, že za ostatné roky štát prijíma také zákony a nariadenia, ktoré územnej samospráve pridávajú čoraz viac kompetencií a povinností, na druhej strane im štát znižuje objem príjmov na ich zabezpečenie.

Oproti návrhu rozpočtu bude zapracovaná prerokovaná zmena, a to úprava návrhu v zmysle schválených dotácií z rozpočtu obce na rok 2025. Taktiež bude zapracované zníženie čerpania rezervného fondu o 30.000,- € a jeho zapojenia do príjmov v tejto sume, nakoľko pri tvorbe návrhu rozpočtu obce ešte nebola známa suma čerpania rezervného fondu v roku 2024, a táto sa upresnila až rozpočtovým opatrením č. 22/2024.

Kapitálové výdavky - zoznam investičných akcií - vo výške 1.442.942,- €:

- Výpočtová technika – notebook obecný úrad 2.000,- € (vlastné zdroje)
- Projekt „Rozšírenie vodovodnej siete“ 201.500,- € (dotácia Envirofond)
..... 16.642,- € (vlastné zdroje)
- Rozšírenie vodovodu - prípojky 2.000,- € (vlastné zdroje)
- Prístavba k MŠ, rozšírenie kapacity 127.630,- € (vlastné zdroje)

..... 230.000,- € (zdroje z predaja obecného majetku)

..... 33.170,- € (rezervný fond)

..... 800.000,- € (úver)

Celkom MŠ: 1.190.800,- €

Obecné zastupiteľstvo návrh rozpočtu na rok 2025 prerokovalo a následne aj schválilo na úrovni kategórií ekonomickej klasifikácie (610, 620, 630...). Súčasne schválilo investičné akcie uvedené v návrhu a zobralo na vedomie rozpočty obce na roky 2026 a 2027 a stanovisko hlavného kontrolóra k rozpočtu. Taktiež schválilo čerpanie rezervného fondu v celkovej sume 33.170,- € v zmysle upraveného návrhu rozpočtu obce na rok 2024. Návrh rozpočtu na roky 2025 (2026 a 2027), ako aj stanovisko HK k rozpočtu tvoria prílohu zápisnice.

Bod č. 18/1 Rôzne – Zmeny v dozornej rade Obecného podniku Plavnica, s.r.o., r.s.p.

Starosta obce informoval obecné zastupiteľstvo o vzdaní sa funkcie člena a predsedu dozornej rady Obecného podniku Plavnica s.r.o., r.s.p. – Mgr. Pavla Chmeliara, r.č. [REDAKOVANÉ], nar.: [REDAKOVANÉ], trvale bytom: [REDAKOVANÉ] ku dňu 30. 06. 2024, z dôvodu nezlučiteľnosti funkcií. Obecné zastupiteľstvo v Plavnici vzdanie sa funkcií zobralo na vedomie a súčasne navrhlo valnému zhromaždeniu spoločnosti odvolať z funkcie člena dozornej rady Ing. Jána Knapika, r.č. [REDAKOVANÉ], nar.: [REDAKOVANÉ], trvale bytom: [REDAKOVANÉ].

Zároveň valnému zhromaždeniu spoločnosti OZ navrhlo zvoliť do funkcie týchto nových členov dozornej rady:

- Mgr. Ján Pivovarník rod. Pivovarník, r.č. [REDAKOVANÉ], nar.: [REDAKOVANÉ], trvale bytom: [REDAKOVANÉ], štátna príslušnosť: SR;
 - Jozef Diňa rod. Diňa, r.č. r.č. [REDAKOVANÉ], nar.: [REDAKOVANÉ], trvale bytom: [REDAKOVANÉ], štátna príslušnosť: SR;
- a do funkcie predsedu dozornej rady:
- Peter Vančo rod. Vančo, r.č. [REDAKOVANÉ], nar.: [REDAKOVANÉ], trvale bytom: [REDAKOVANÉ], štátna príslušnosť: SR.

Bod č. 18/2 Rôzne – Odmeny poslancov za rok 2024

Starosta obce navrhol poslancom obecného zastupiteľstva odmeny za rok 2024 za ich aktívnu činnosť počas celého roka vo výške 380,- €. Obecné zastupiteľstvo návrh prerokovalo a schválilo v navrhnutej výške v zmysle Zásad odmeňovania poslancov.

Bod č. 18/3 Rôzne – Určenie platu starostu obce

Z dôvodu zvýšenej náročnosti práce za posledné obdobie kladenej na starostu obce kontrolórka obce navrhla obecnému zastupiteľstvu navýšiť plat starostu o 4 – 5 % oproti doterajšiemu platu. Zvýšená náročnosť súvisí jednak s pridávaním kompetencií a povinností samospráve zo strany štátu, ale taktiež aj s rozbehnutím činnosti obecného sociálneho podniku a s tým súvisiacimi novými povinnosťami spojenými s veľkou časovou náročnosťou. Plat starostu obce bol teda prerokovaný a v súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. obecné zastupiteľstvo rozhodlo o navýšení platu o 5 % oproti doterajšiemu navýšeniu hlasovaním. V súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov preto obecné zastupiteľstvo starostovi obce určilo plat v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch

starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov v nasledovnom rozsahu: súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky za predchádzajúci kalendárny rok a násobku 2,20. V zmysle § 4 ods. 2 sa tento plat s účinnosťou od 01.01.2025 navyšuje o 51 %. Plat sa zaokrúhľuje na celé € nahor.

Bod č. 18/4 Rôzne – Palonca s.r.o.

Starosta obce informoval poslancov, že z dôvodu neustálych porúch na káblovej televízii, tak ako na hlavnej stanici, tak aj na káblových rozvodoch, sa pristúpilo k jednaniam s dodávateľmi, ktorí by zabezpečili nielen servis, ale aj licenciu požadovaných programov s možnosťou vysielania svätých omší z nášho kostola.

Bod č. 19/ Interpelácie poslancov

Pán poslanec Ševčík predniesol požiadavky občanov, ktorí sa dopytujú na otvorenie zberného dvora počas sobôt. Starosta konštatoval, že takéto požiadavky eviduje a je v pláne otvorenie aj počas sobôt, avšak podľa skúseností z okolitých obcí je počas zimných mesiacov zberný dvor v soboty zatvorený, preto je otvorenie počas sobôt v našej obci naplánované od jarných mesiacov v roku 2025.

Bod č. 20/ Schválenie uznesení

Uznesenia č. 164 - 183/2024 boli schválené hlasovaním pod jednotlivými bodmi. Uznesenia tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice.

Bod č. 21/ Záver

Starosta obce Rastislav Grich poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 14. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie skončilo o 20:50 hod.

V Plavnici dňa 10. 12. 2024

Overovatelia: Ing. Štefan Kyšela

Peter Vančo

Zapisovateľ: Ing. Mária Nemcová

.....
Rastislav Grich
starosta obce